



Composition

- 1 Afficheur tête haute avec écran LED HUD GPS
- 2 Câble d'alimentation de 2m USB-C (afficheur) USB-A (auto)
- 3 Pads autocollants de fixation de l'afficheur
- 4 Film autocollant transparent réflecteur pour pare-brise (peut être nécessaire pour certains pare-brises multi-couches)

Données techniques

Consommation en veille	0 mAh
Consommation en fonctionnement	15 mAh
Compatible signal satellite	GPS - BEIDOU
Alimentation par câble	USB-A <-> 2 m
Tension	5.2 V
Unité	km/h

Dimensions

Afficheur (L x H x P)	92 x 52 x 20 mm
Packaging (L x H x P)	100 x 75 x 75 mm
Poids net/brut	0,12 kg / 0,13 kg
Carton	100 pcs
Dimension carton (L x H x P)	428 x 373 x 420 mm
Poids brut	13 kg

Conformité

Le produit RE599HUDGPS2 (W1) est conforme aux règles et certifications européennes 2014/30/UE relative à la compatibilité électromagnétique et aux normes harmonisées EN 55032:2015+A11:2020 & EN 55035:2017+A11:2020 selon le rapport de laboratoire TMC N° MK24030006P04-E01.

La déclaration officielle de conformité est disponible sur le site beeper.fr

Dysfonctionnement

L'afficheur indique 2 traits	Absence de signal GPS	Débranchez l'alimentation puis rebranchez. Patientez une minute. Si le signal n'apparaît toujours pas, la zone, la météo ou l'environnement ne permettent pas une bonne réception du signal satellite. Veuillez réessayer dans une autre zone géographique ou attendre des conditions météorologiques meilleures (disparition des nuages)
La vitesse n'apparaît pas		Veuillez vérifier le câble d'alimentation et les prises USB. Vérifiez si la prise USB-A du véhicule est bien opérationnelle en branchant un autre appareil électrique
L'écran reste noir	Défaut d'alimentation	Débranchez l'alimentation puis rebranchez. Patientez une minute. Si la vitesse n'est toujours pas correcte, vérifiez et comparez avec un système de navigation sur smartphone (maps, waze, plan, ...) pour vous assurer que le compteur du véhicule n'est pas défaillant.
La vitesse n'est pas correcte	Défaillance du signal GPS	

Ce produit est garanti 2 ans. En cas de problème rencontré durant la période de garantie, merci de consulter les conditions de garantie et de service après-vente disponibles sur notre site internet www.beeper.fr. Pour toute aide à l'installation ou demande technique, nos techniciens sont à votre écoute sur notre hotline au 0 892 690 792 (0,45€ TTC/min.) ou par mail à technique@beeper.fr.

UN PETIT BONUS ?

1 an de garantie en plus ?
1 petit cadeau ?
20% sur votre prochain achat ?

*POUR EN SAVOIR PLUS C'EST ICI !
ou avec le lien :
http://www.beeper.fr/fr/beeper/35_g1plus



Plus d'infos, plus de produits
More info, more products
www.beeper.fr

228 rue de l'Ancienne Distillerie - Parc des Grillons
69400 Gleize FRANCE
contact@beeper.fr

IXIT BEEPER
IXIT BEEPER
IXIT BEEPER



©IXIT BEEPER 2026. La reproduction des données, informations, descriptions, photos de ce document est soumise à l'autorisation préalable d'IXIT BEEPER. Toutes les informations indiquées dans ce manuel sont indicatives et n'ont pas de caractère contractuel et sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. Ces données sont sous réserves de vérification de la compatibilité avec votre véhicule à faire par vos soins. IXIT BEEPER se dégage de toute responsabilité en cas de dégradation d'un véhicule suite à l'installation de ce produit. Produit fabriqué en Chine sous licence IXIT Beeper®.

Félicitations pour votre excellent choix ☺, votre nouveau produit Beeper® apportera sécurité et confort à votre véhicule pour de nombreuses années. L'afficheur tête haute HUD GPS est un compteur de vitesse par satellite GPS qui indique la vitesse réelle de votre véhicule et permet astucieusement de réfléchir sur votre pare-brise la vitesse en large chiffres lumineux. Vous visualisez votre vitesse clairement sans quitter les yeux de la route, votre sécurité est assurée et vous ne dépasserez plus les limites autorisées par inattention.

- 1 - Il est préconisé de positionner votre écran d'affichage tête haute en dehors du champ de vision directe du conducteur pour ne pas perturber la vision de la route
- 2 - La casquette de l'écran doit être dirigée vers le conducteur. L'écran doit être si possible positionné de façon horizontale à une distance de 5 à 20 cm de la base du pare-brise
- 3 - Pour déterminer l'emplacement optimal de l'afficheur, connectez l'afficheur sur son alimentation USB et faites un test rapide de réflexion sur le pare-brise. Relevez la position idéale de l'afficheur.
- 4 - Si la réflexion sur le pare-brise est floue ou si elle est dédoublée, nous vous préconisons d'utiliser le film adhésif transparent de réflexion (100 x 75 mm) fourni à coller sur le pare-brise au centre de l'image reflétée
- 5 - Tirez le câble d'alimentation USB de 2 mètres jusqu'à la prise USB du véhicule. Dissimulez le câble dans la base du pare-brise et passez-le sous le tableau de bord. Pour votre sécurité, veuillez ne pas laisser ce câble libre sur le tableau de bord.
- 6 - Utilisez les pads autocollants pour fixer l'afficheur sur le tableau de bord à l'emplacement défini. Pour votre sécurité, veuillez fixer l'afficheur sur le tableau de bord. Connectez l'afficheur à la prise USB, mettez le contact du véhicule.
- 7 - A la mise au contact du véhicule, l'écran affiche 2 traits signifiant que le signal GPS est en cours d'acquisition (quelques secondes). Lorsque le signal GPS est acquis, l'écran affiche 00 km/h, le produit est prêt à fonctionner.
- 8 - En mouvement, la vitesse réelle est mesurée par le capteur GPS intégré et défile sur l'écran. Elle peut différer de quelques km/h par rapport à la donnée du compteur du véhicule. Lorsque le véhicule n'est plus en mouvement (moteur arrêté), l'afficheur s'éteint automatiquement (écran noir).



- Head-up display with LED screen, GPS HUD
- 2m USB-C (display) to USB-A (car) power cable
- 2 self-adhesive display mounting pads
- Transparent reflective windshield film (may be necessary for some multi-layered windshields)

Technical Specifications	Dimensions
Standby power consumption: 0 mAh	Display (W x H x D): 92 x 52 x 20 mm
Operating power consumption: 15 mAh	Packaging (W x H x D): 100 x 75 x 75 mm
Compatible with GPS satellite signal - BEIDOU	Net/Gross weight: 0.12 kg / 0.13 kg
Power supply via USB-A -<=>2 m cable	Carton: 100 pcs
Voltage: 5.2 V	Carton dimensions (W x H x D): 428 x 373 x 420 mm
Unit: km/h	Gross weight 13 kg

Compliance
The RE599HUDGPS2 (W1) product complies with European regulations and certifications 2014/30/EU relating to electromagnetic compatibility and with harmonized standards EN 55032:2015+A11:2020 & EN 55035:2017+A11:2020 according to TMC laboratory report No. MK240330006P04-E01. The official declaration of conformity is available on the beeper.fr website.

Troubleshooting
The display shows two lines · The speed is not displayed · No GPS signal
Disconnect the power supply and then reconnect it. Wait one minute. If the signal still does not appear, the area, weather, or environment may not allow for good satellite signal reception. Please try again in a different geographical area or wait for better weather conditions (clearing of clouds).
The screen remains black · Power supply fault
Please check the power cable and USB ports. Check if the vehicle's USB-A port is working properly by plugging in another electrical device.
The speed is incorrect · GPS signal failure
Disconnect the power supply and then reconnect it. Wait one minute. If the speed is still incorrect, check and compare it with a smartphone navigation system (Maps, Waze, etc.) to ensure the vehicle's speedometer is not faulty.

This product is guaranteed for 2 years. If you encounter any problems during the warranty period, please consult the warranty and after-sales service conditions available on our website www.beeper.fr. For installation assistance or technical questions, our technicians are available by email at technique@beeper.fr.

Congratulations on your excellent choice! Your new Beeper® product will bring safety and comfort to your vehicle for many years to come. The GPS Head-Up Display (HUD) is a GPS satellite speedometer that displays your vehicle's actual speed and cleverly projects it onto your windshield in large, luminous numbers. You can clearly see your speed without taking your eyes off the road, ensuring your safety and preventing you from inattentively exceeding the speed limit.

1. It is recommended to position your head-up display outside the driver's direct line of sight to avoid obstructing their view of the road.
2. The screen's visor should face the driver. Ideally, the screen should be positioned horizontally, 5 to 20 cm from the base of the windshield.
3. To determine the optimal placement, connect the display to its USB power supply and perform a quick reflection test on the windshield. Note the ideal position for the display.
4. If the reflection on the windshield is blurry or doubled, we recommend using the provided transparent reflective adhesive film (100 x 75 mm) to apply it to the center of the reflected image on the windshield.
5. Run the 2-meter USB power cable to the vehicle's USB port. Conceal the cable in the base of the windshield and route it under the dashboard. For your safety, do not leave this cable loose on the dashboard.
6. Use the adhesive pads to attach the display to the dashboard in the designated location. For your safety, please secure the display to the dashboard. Connect the display to the USB port and turn on the vehicle's ignition.
7. When the vehicle's ignition is turned on, the screen will display two lines indicating that the GPS signal is being acquired (this may take a few seconds). When the GPS signal is acquired, the screen displays 00 km/h, and the product is ready to operate.
8. While in motion, the actual speed is measured by the integrated GPS sensor and displayed on the screen. It may differ by a few km/h from the vehicle's speedometer reading. When the vehicle is no longer moving (engine off), the display automatically turns off (black screen).



- Contenido**
- Pantalla de visualización frontal con pantalla LED, HUD GPS
 - Cable de alimentación USB-C (pantalla) a USB-A (coche) de 2 m
 - 2 almohadillas autoadhesivas para el montaje de la pantalla
 - Película reflectante transparente para parabrisas (puede ser necesaria para algunos parabrisas multicapa)

Especificaciones técnicas	Dimensiones
Consumo en espera: 0 mAh	Pantalla (An x Al x Pr): 92 x 52 x 20 mm
Consumo en funcionamiento: 15 mAh	Embalaje (An x Al x Pr): 100 x 75 x 75 mm
Compatible con la señal del satélite GPS - BEIDOU	Peso neto/bruto: 0.12 kg / 0.13 kg
Alimentación mediante cable USB-A -<=>2 m	Caja: 100 unidades
Voltage: 5.2 V	Dimensiones de la caja (An x Al x Pr): 428 x 373 x 420 mm
Unidad: km/h	Peso bruto: 13 kg

Conformidad
La declaración oficial de conformidad está disponible en el sitio web beeper.fr.

Este producto tiene una garantía de 2 años. Para asistencia con la instalación o consultas técnicas, nuestros técnicos están disponibles por correo electrónico en technique@beeper.fr.

1. Se recomienda colocar la pantalla de visualización frontal fuera de la línea de visión directa del conductor para evitar obstruir su visión de la carretera.
2. La visera de la pantalla debe estar orientada hacia el conductor. Idealmente, la pantalla debe estar colocada horizontalmente, a una distancia de 5 a 20 cm de la base del parabrisas.
3. Para determinar la ubicación óptima, conecta la pantalla a su fuente de alimentación USB y realiza una prueba rápida de reflejo en el parabrisas. Anota la posición ideal de la pantalla.
4. Si el reflejo en el parabrisas es borroso o está duplicado, recomendamos usar la película adhesiva reflectante transparente (100 x 75 mm) para aplicarla en el centro de la imagen reflejada.
5. Conecta el cable de alimentación USB de 2 metros al puerto USB del vehículo. Oculta el cable en la base del parabrisas y pásalo por debajo del salpicadero. Por su seguridad, no deje este cable suelto sobre el tablero.
6. Utilice los almohadillas adhesivas para fijar la pantalla al tablero en la ubicación designada. Por su seguridad, asegure la pantalla al tablero. Conecte la pantalla al puerto USB y encienda el motor del vehículo.
7. Al encender el motor del vehículo, la pantalla mostrará dos líneas indicando que se está adquiriendo la señal GPS (esto puede tardar unos segundos). Una vez adquirida la señal GPS, la pantalla mostrará 00 km/h y el producto estará listo para funcionar.
8. En movimiento, el sensor GPS integrado mide la velocidad real y la muestra en la pantalla. Puede diferir en algunos km/h de la lectura del velocímetro del vehículo. Cuando el vehículo ya no está en movimiento (motor apagado), la pantalla se apaga automáticamente (pantalla negra).



- Lieferumfang**
- Head-up-Display mit LED-Bildschirm und GPS-HUD
 - 2 m USB-C-Kabel (Display) auf USB-A-Kabel (Auto)
 - 2 selbstklebende Display-Befestigungspads
 - Transparente, reflektierende Windschutzscheibenfolie (bei manchen mehrschichtigen Windschutzscheiben erforderlich)

Technische Daten	Abmessungen
Standby-Stromverbrauch: 0 mAh	Display (B x H x T): 92 x 52 x 20 mm
Betriebsstromverbrauch: 15 mAh	Verpackung (B x H x T): 100 x 75 x 75 mm
Kompatibel mit GPS-Satellitensignal - BEIDOU	Netto-/Bruttogewicht: 0,12 kg / 0,13 kg
Stromversorgung über USB-A-Kabel (2 m)	Karton: 100 Stück
Spannung: 5.2 V	Kartonabmessungen (B x H x T): 428 x 373 x 420 mm
Einheit: km/h	Bruttogewicht 13 kg

Konformität
Die offizielle Konformitätserklärung finden Sie auf der Website beeper.fr.

Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren. Bei Fragen zur Installation oder technischen Problemen erreichen Sie unsere Techniker per E-Mail unter technique@beeper.fr.

1. Es wird empfohlen, das Head-up-Display außerhalb des direkten Sichtfelds des Fahrers zu positionieren, um dessen Sicht nicht zu behindern.
2. Die Blende des Bildschirms sollte zum Fahrer zeigen. Idealerweise sollte der Bildschirm horizontal, 5 bis 20 cm vom unteren Rand der Windschutzscheibe entfernt, angebracht werden.
3. Um die optimale Position zu ermitteln, schließen Sie das Display an den USB-Netzteil an und führen Sie einen kurzen Reflexionstest an der Windschutzscheibe durch. Notieren Sie sich die ideale Position für das Display.
4. Falls die Spiegelung auf der Windschutzscheibe unscharf oder doppelt erscheint, empfehlen wir, die mitgelieferte transparente Reflexionsfolie (100 x 75 mm) mittig auf die Spiegelung aufzubringen.
5. Schließen Sie das 2 Meter lange USB-Kabel an den USB-Anschluss Ihres Fahrzeugs an. Verlegen Sie das Kabel im unteren Bereich der Windschutzscheibe und führen Sie es unter dem Armaturenbrett hindurch. Zu Ihrer Sicherheit: Lassen Sie dieses Kabel nicht lose auf dem Armaturenbrett liegen.
6. Befestigen Sie das Display mithilfe der Klebepads an der vorgesehenen Stelle am Armaturenbrett. Achten Sie zu Ihrer Sicherheit darauf, dass das Display sicher am Armaturenbrett befestigt ist. Schließen Sie das Display an den USB-Anschluss an und schalten Sie die Zündung ein.
7. Nach dem Einschalten der Zündung zeigt das Display zwei Zeilen an, die den GPS-Signalempfang signalisieren (dies kann einige Sekunden dauern). Sobald das GPS-Signal empfangen wurde, zeigt das Display 00 km/h an und das Produkt ist betriebsbereit.
8. Während der Fahrt wird die tatsächliche Geschwindigkeit vom integrierten GPS-Sensor gemessen und auf dem Display angezeigt. Sie kann um einige km/h von der Anzeige des Tachometers abweichen. Sobald das Fahrzeug steht (Motor aus), schaltet sich das Display automatisch aus (schwarzer Bildschirm).



- Contenuto**
- Head-up display con schermo LED, GPS HUD
 - Cavo di alimentazione da 2 m da USB-C (display) a USB-A (auto)
 - 2 cuscinetti autoadesivi per il montaggio del display
 - Pellicola riflettente trasparente per parabrezza (potrebbe essere necessaria per alcuni parabrezza multistrato)

Specifiche tecniche	Dimensioni
Consumo in standby: 0 mAh	Display (L x A x P): 92 x 52 x 20 mm
Consumo in funzionamento: 15 mAh	Confezione (L x A x P): 100 x 75 x 75 mm
Compatibile con il segnale satellitare GPS - BEIDOU	Peso netto/lordo: 0,12 kg / 0,13 kg
Alimentazione tramite cavo USB-A -<=>2 m	Confezione: 100 pezzi
Tensione: 5.2 V	Dimensioni della confezione (L x A x P): 428 x 373 x 420 mm
Unità: km/h	Peso lordo 13 kg

Conformità
Il prodotto RE599HUDGPS2 (W1) è conforme alle normative e certificazioni europee 2014/30/UE. La dichiarazione di conformità ufficiale è disponibile sul sito web beeper.fr.

Questo prodotto è garantito per 2 anni. Per assistenza all'installazione o domande tecniche, i nostri tecnici sono disponibili via e-mail all'indirizzo technique@beeper.fr.

Congratulazioni per l'ottima scelta! Il nuovo prodotto Beeper® offrirà sicurezza e comfort al vostro veicolo per molti anni a venire. Il GPS Head-Up Display (HUD) è un tachimetro satellitare GPS che mostra la velocità effettiva del veicolo e la proietta in modo intelligente sul parabrezza con numeri grandi e luminosi. Puoi vedere chiaramente la velocità senza distogliere lo sguardo dalla strada, garantendo la tua sicurezza ed evitando di superare distrattamente il limite di velocità.

1. Si consiglia di posizionare l'head-up display fuori dalla linea visiva diretta del conducente per evitare di ostruire la sua visuale sulla strada.
2. La visiera dello schermo deve essere rivolta verso il conducente. Idealmente, lo schermo dovrebbe essere posizionato orizzontalmente, a una distanza compresa tra 5 e 20 cm dalla base del parabrezza.
3. Per determinare il posizionamento ottimale, collega il display all'alimentatore USB ed esegui un rapido test di riflessione sul parabrezza. Annota la posizione ideale per il display.
4. Se il riflesso sul parabrezza è sfocato o sdoppiato, si consiglia di utilizzare la pellicola adesiva riflettente trasparente in dotazione (100 x 75 mm) per applicarla al centro dell'immagine riflessa sul parabrezza.
5. Collega il cavo di alimentazione USB da 2 metri alla porta USB del veicolo. Nascondi il cavo alla base del parabrezza e fallo passare sotto il cruscotto. Per la vostra sicurezza, non lasciare questo cavo allentato sul cruscotto.
6. Utilizzare i cuscinetti adesivi per fissare il display al cruscotto nella posizione designata. Per la vostra sicurezza, fissare il display al cruscotto. Collegare il display alla porta USB e accendere il motore del veicolo.
7. All'accensione del motore, sullo schermo verranno visualizzate due linee che indicano l'acquisizione del segnale GPS (l'operazione potrebbe richiedere alcuni secondi). Una volta acquisito il segnale GPS, sullo schermo verrà visualizzato 00 km/h e il prodotto sarà pronto per l'uso.
8. Durante la guida, la velocità effettiva viene misurata dal sensore GPS integrato e visualizzata sullo schermo. Potrebbe differire di alcuni km/h dalla lettura del tachimetro del veicolo. Quando il veicolo non è più in movimento (motore spento), il display si spegne automaticamente (schermo nero).



- Inhoud**
- Head-up display met LED-scherm, GPS HUD
 - 2 m USB-C (display) naar USB-A (auto) voedingskabel
 - 2 zelfklevende bevestigingspads voor het display
 - Transparante reflecterende voorruitfolie (mogelijk nodig voor sommige meerlaagse voorruiten)

Technische specificaties	Afmetingen
Stroomverbruik in stand-by: 0 mAh	Display (B x H x D): 92 x 52 x 20 mm
Stroomverbruik tijdens gebruik: 15 mAh	Verpakking (L x A x P): 100 x 75 x 75 mm
Compatibel met GPS-satellietsignaal - BEIDOU	Netto/brutogewicht: 0,12 kg / 0,13 kg
Voeding via USB-A -<=> 2 m kabel	Doos: 100 stuks
Spanning: 5.2 V	Afmetingen doos (B x H x D): 428 x 373 mm x 420 mm
Eenheid: km/u	Brutogewicht 13 kg

Conformiteit
Het product RE599HUDGPS2 (W1) voldoet aan de Europese regelgeving en certificeringen 2014/30/EU. De officiële conformiteitsverklaring is beschikbaar op de website beeper.fr.

Op dit product geldt 2 jaar garantie. Voor hulp bij de installatie of technische vragen kunt u contact opnemen met onze technici via e-mail op technique@beeper.fr.

1. Het is aan te raden uw head-up display buiten het directe gezichtsveld van de bestuurder te plaatsen om te voorkomen dat het zicht op de weg wordt belemmerd.
2. De zonekneep van het scherm moet naar de bestuurder gericht zijn. Idealiter moet het scherm horizontaal worden geplaatst, op 5 tot 20 cm afstand van de onderkant van de voorruit.
3. Om de optimale plaatsing te bepalen, sluit u het display aan op de USB-voeding en voert u een korte reflectietest uit op de voorruit. Noteer de ideale positie voor het display.
4. Als de reflectie op de voorruit wazig of dubbel is, raden we aan de meegeleverde transparante reflecterende plakfolie (100 x 75 mm) te gebruiken en deze in het midden van het gereflecteerde beeld op de voorruit aan te brengen.
5. Sluit de 2 meter lange USB-voedingskabel aan op de USB-poort van het voertuig. Verberg de kabel in de onderkant van de voorruit en leid deze onder het dashboard door. Laat deze kabel voor uw eigen veiligheid niet los op het dashboard liggen.
6. Gebruik de zelfklevende pads om het display op de daarvoor bestemde plek op het dashboard te bevestigen. Bevestig het display voor uw eigen veiligheid goed aan het dashboard. Sluit het display aan op de USB-poort en zet het contact van de auto aan.
7. Wanneer het contact van de auto wordt aangezet, verschijnen er twee regels op het scherm die aangeven dat het GPS-signaal wordt ontvangen (dit kan enkele seconden duren). Zodra het GPS-signaal is ontvangen, verschijnt 00 km/u op het scherm en is het product klaar voor gebruik.
8. Tijdens het rijden wordt de werkelijke snelheid gemeten door de geïntegreerde GPS-sensor en weergegeven op het scherm. Deze kan enkele km/h afwijken van de snelheidsmeter van de auto. Wanneer de auto stilstaat (motor uit), schakelt het display automatisch uit (zwart scherm).



- Conteúdo da embalagem**
- Head-up display com ecrã LED e GPS HUD
 - Cabo de alimentação USB-C (visor) para USB-A (automóvel) de 2 m
 - 2 autocolantes para fixação do display
 - Película reflectora transparente para pára-brisas (pode ser necessária para alguns pára-brisas multicamadas)

Especificações técnicas	Dimensões
Consumo de energia em standby: 0 mAh	Visor (L x A x P): 92 x 52 x 20 mm
Consumo de energia em funcionamento: 15 mAh	Embalagem (L x A x P): 100 x 75 x 75 mm
Compatível com sinal de satélite GPS - BEIDOU	Peso líquido/bruto: 0,12 kg / 0,13 kg
Alimentação através de cabo USB-A -<=> 2 m	Caixa: 100 unidades
Tensão: 5.2 V	Dimensões da caixa (L x A x P): 428 x 373 x 420 mm
Unidade: km/h	Peso bruto 13 kg

Conformidade
O produto RE599HUDGPS2 (W1) está em conformidade com os regulamentos e certificações europeias 2014/30/UE. A declaração oficial de conformidade está disponível no site beeper.fr.

Este produto tem uma garantia de 2 anos. Para assistência na instalação ou dúvidas técnicas, os nossos técnicos estão disponíveis por e-mail para technique@beeper.fr.

1. Recomendamos o posicionamento do visor de informação projectada no pára-brisas (HUD) fora da linha de visão directa do condutor para evitar obstruir a sua visão da estrada.
2. A viseira do ecrã deve estar virada para o condutor. Idealmente, o ecrã deve ser posicionado na horizontal, a 5 a 20 cm da base do pára-brisas.
3. Para determinar o posicionamento ideal, ligue o visor à sua fonte de alimentação USB e faça um teste rápido de reflexo no pára-brisas. Anote a posição ideal para o visor.
4. Se o reflexo no pára-brisas estiver desfocado ou duplicado, recomendamos a utilização da película adesiva reflectora transparente fornecida (100 x 75 mm) para a aplicar no centro da imagem reflectida no pára-brisas.
5. Ligue o cabo de alimentação USB de 2 metros à porta USB do veículo. Esconda o cabo na base do pára-brisas e passe-o por baixo do tablier. Para sua segurança, não deixe este cabo solto no tablier.
6. Utilize as almofadas adesivas para fixar o visor ao painel, no local indicado. Para sua segurança, certifique-se de que fixa bem o visor ao painel. Ligue o visor à porta USB e ignore a ignição do veículo.
7. Ao ligar a ignição do veículo, o ecrã irá apresentar duas linhas indicando que o sinal GPS está a ser adquirido (isto pode demorar alguns segundos). Quando o sinal GPS for adquirido, o ecrã irá exibir 00 km/h e o produto estará pronto a utilizar.
8. Durante o movimento, a velocidade real é medida pelo sensor GPS integrado e apresentada no ecrã. Pode diferir em alguns km/h da leitura do velocímetro do veículo. Quando o veículo pára (motor desligado), o visor desliga-se automaticamente (ecrã preto).